



Новый год - это самый волшебный праздник. Все ждут чуда, и дети, и взрослые. И эти чудеса делаем мы сами. **16 декабря** в нашем детском саду была организована выставка работ декоративно-прикладного искусства "Зимушка-зима". На выставке были представлены оригинальные совместные работы детей и родителей, выполненные в разных техниках: рисунки, аппликации, поделки, картины. Было изготовлено множество поделок новогодней тематики: различные елочки, снеговики, новогодние украшения, подсвечники и т.д. Выставку посетили родители, дети и сотрудники ДООУ. У всех посетителей после просмотра экспонатов остались одни положительные впечатления. Дети очень гордились своими работами и восхищались работами своих сверстников. Все участники мероприятия были награждены благодарственными письмами за участие в выставке.